Corrigés travail mardi 12 mai

Conjugaison :

@ Compléte en conjuguant les verbes au présent.

Le soir, nous (manger) mangeons a 19 heures.
Maintenant, mon petit frére (lancer) ... lance _ la balle trés loin.
Dans la cour, les enfants (crier) .......crient . durant leurs jeux.

L'athléte (plonger) plonge ___ du plot numéro 3.
Je (passer) ......passe . d'excellentes vacances au bord de la mer,

Le matin, vous (commencer) .......commencez _  laclasse a 8 h 30.

@ Compléte en conjuguant les verbes au présent.

Sur le quai, les voyageurs pressés (aller) vont et (venir)

Tu (essuyer) ....essuies ___ la vaisselle pendant que je (balayer) ... balaie __ la salle.
Les éléves de CM2 (apprendre) ........apprennent ____ leurs tables de multiplication.
(Nettoyer) Nettoyer -vous la table ?

Les amis de Lola (franchir) franchissent . les barrieres.

L'hiver, il (geler) ......9¢le ____ souvent et les campagnes (blanchir) . blanchissent

Réactivation grammaire :

9 Les Africains transportent des marchan-
dises sur leur téte. — Les supporters encoura-
gent leur équipe préférée. — Un incident a
perturbé le fonctionnement de la restauration
seolaire. — Les premuers chevaux atteignent Ia
ligne d’arrivée, — La musique douce délasse
les personnes fatiguées. — Chloé imprime un
document intéressant 3 ["aide de son ordinateur. —
Passionné, le public pose des questions au
conférencier. — Par étourdene, J'ar supprnmé
tous mes messages électronigues.

@ Jécnis un texte libre. — Vous mangez

du fromage. — Tu as attendu ton copain. —
MNous regardons on flm. — Le coureur respire
I"air pur.

(I notera gue, dans la 5 phrase, « du » est un
article. Pour le distinguer d'une préposition, on
peut opérer une commutation ; Vous mangez le
dessert.




Math : Agrandir ou réduire une figure

Q On mesure les dimensions du rectangle sur le manuel
et on les multiplie par 3.
Figure & léchelle £,

9com
- -
a
o«
£ 3
L¥)
W
Y
© Figure a réchelle 1,
&,
':I:Jb
a

£

L¥ )

=

i
8 cm
@ rigure a vechelte |
1,5cm
R

2com



Réactivation nombres :

© [Nombre de dictionnaires 3| a7 s
| Prix (en €) 45 | 60 [ 105 | 120

Pour trouver le prix de 7 dictionnaires, tu additionnes le prix de 3 dictionnaires avec le prix de 4
dictionnaires.

Pour trouver le prix de 8 dictionnaires, tu multiplies par 2 le prix de 4 dictionnaires.

'@ Je calcule le prix de 1 B.D. :
13:4=325
1 B.D. coiite 3,25 €.
Je calcule le prix de 3 B.D. :
325x3=975
3 B.D. coiitent 9,75 €.



